

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 95-67

Вырезка из газеты **ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА**

от . . . 9 ИЮЛ 1949 . . .

Ашхабад

Газета № . . . . .

## Приезжает А. И. Батурин

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ ИЗВЕСТНОГО СОЛИСТА

5

Совершая свою гастрольную поездку по городам Средней Азии, на этих днях в Ашхабад приедет известный советский певец лауреат Сталинской премии, народный артист РСФСР, солист Государственного Большого Академического театра СССР Александр Иосифович Батурин.

Имя А. И. Батурина пользуется заслуженной известностью как у нас в стране, так и за рубежом. Особенную популярность создало ему исполнение ведущих партий в операх «Руслан и Людмила» — Глинки, «Князь Игорь» — Бородина, «Русалка» — Даргомыжского. «Фауст» — Гуно. «Кармен».

Бизе и других, идущих на сцене Большого театра.

Исключительно красивый голос А. И. Батурина в соединении с высокой музыкальной культурой и мастерским проникновением в замысел автора создает талантливому певцу повсеместный успех, где бы ни проходили его выступления. Во время своей нынешней гастрольной поездки А. И. Батурин выступает не только в концертах, но и принимает участие в операх на местной сцене. Так, в Ташкенте он пел партию мельника в опере «Русалка» и Мефистофеля в «Фаусте».